

Подведены итоги конкурса на экологическую тему

Итоги национального этапа 6-го центрально-азиатского фестиваля экологической журналистики 31 мая были озвучены в рамках круглого стола, который состоялся в конференц-зале Союза журналистов Таджикистана. Из 50 представленных на конкурс работ компетентное жюри отобрало наиболее значимые из них.

Согласно критериям оценок - актуальность, достоверность, доступность - определены победители в различных номинациях.

Давлат Давронов (Душанбе) за работу «Берегись автомобиля или «Чудо» и «Проклятие 21-го века», в жанре печатной статьи.

Работа хужандского журналиста Бахтияра Валиева («Вароруд») «Заброшенная кладовая с драгоценностями природы» была признана лучшей в номинации «интернет - издание».

Молодая журналистка радио («Садои Душанбе») Дилбар Исмадова, представившая на конкурс свою авторскую программу «Человек и окружающая его природа», стала победительницей конкурса в жанре радиорепортажа.

В телевизионном жанре первое место присуждено автору сюжета «Кошмар или страшный сон» Джонибеку Асрориён из первого государственного телеканала.

Экологические ролики Фаромуза Муминджанова (телеканал «Пойтахт») «Защита природы» и «Вода-источник жизни» не имели себе равных в номинации видеоролик на заданную тему.

Журналисты, чьи работы прошли сегодняшний отборочный тур, получают приглашение на фестивальное мероприятие, которое будет проходить в Бишкеке 25-29 июня.

Справка НИАТ «Ховар»: Центрально-азиатский фестиваль экологической журналистики является независимым тематическим фестивалем и проводится в целях поддержки и развития экологической журналистики в странах региона, а также повышения уровня информированности общественности по вопросам окружающей среды и рационального природопользования.

<http://www.khovar.tj/sotssfer.php?id=6062&page=1>